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На підставі звернення Департаменту контррозвідувального захисту

інтересів держави у сфері інформаційної безпеки СБУ від 03.10.2023 у період з
18 по 19 січня 2024 року було проведено позапланову перевірку ФОП
Шоферівського Дмитра Сергійовича.

Під час перевірки, зокрема, було встановлено:
ФОП Шоферівський Д.С. не надав повідомлення про початок здійснення

діяльності у сфері електронних комунікацій та здійснює діяльність у сфері
електронних комунікацій без подання до регуляторного органу повідомлення
про початок діяльності, що є порушенням вимог абзаців 1 та 2 частини другої
статті 16 та пункту 1 частини третьої статті 18 Закону України «Про електронні
комунікації» (далі – Закон).

Згідно з підпунктом 1.1 пункту 1 частини першої статті 126 Закону
регуляторний орган застосовує такі адміністративно-господарські санкції за
порушення вимог цього Закону та виданих відповідно до нього
нормативно-правових актів: у разі здійснення діяльності у сфері електронних
комунікацій без подання до регуляторного органу повідомлення про початок
діяльності - вилучення доходу (крім сплачених податків, зборів (обов’язкових
платежів), отриманого внаслідок такої незаконної діяльності. 

У разі неможливості визначення розміру доходу від зазначеної у цьому
пункті діяльності застосовується штраф у розмірі 10 тисяч неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян.

Зважаючи на те, що ФОП Шоферівського Д.С. та його уповноважених
представників, відповідно до пункту 2 частини другої статті 127 Закону двічі
було запрошено на нараду з метою з’ясування всіх обставин справи, проте на
організовану НКЕК нараду вони не з’явилися, вказану нараду 20.02.2024
проведено без їх участі. За результатами наради складено протокол від
20.02.2024 № 24/131/пр.

Рішенням НКЕК від 17.04.2024 № 198 до Шоферівського Д.С., який до
19.03.2024 та на час скоєння порушення був зареєстрований як фізична
особа-підприємець, застосовано адміністративно-господарські санкції у
вигляді штрафу, в розмірі 10 тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян, що складає 170000 (сто сімдесят тисяч) гривень, на підставі акта про
проведення позапланової перевірки додержання вимог законодавства про
електронні комунікації та радіочастотний спектр від 19.01.2024 № 54/ЕК-1.

Частиною п’ятою статті 127 Закону визначено, що у разі невиконання



суб’єктом господарювання у добровільному порядку рішення регуляторного
органу про накладення адміністративно-господарських санкцій, регуляторний
орган звертається до суду з позовною заявою про примусове стягнення суми
накладених адміністративно-господарських санкцій.

Враховуючи вищевикладене та те, що інформація про виконання
Шоферівським Д.С. рішення НКЕК від 17.04.2024 № 198 до НКЕК не
надходила пропонуємо ініціювати питання щодо звернення до суду з позовною
заявою про примусове стягнення суми накладених на Шоферівського Д.С.
адміністративно-господарських санкцій.

Матеріали стосовно застосування до Шоферівського Д.С.
адміністративно-господарських санкцій будуть надані в робочому порядку.
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